- Inleiding

Graph is een programma voor de Psion-Siena om wiskundige grafieken van functies en parameterkrommen te tekenen.

Het programma Graph en deze handleiding is geschreven door Jur van den Berg. Eventueel commentaar is altijd welkom via e-mail: J.P.van.den.Berg@wing.rug.nl. Kijk ook eens op http://fmf.fwn.rug.nl/~jur voor meer Psion-Siena programma’s of nieuwere versies van Graph.

- Installatie

Kopieer het bestand ‘GRAPH.OPA’ naar de ‘\APP’ directory op de Psion-Siena. Druk dan in het systeemprogramma op ‘Menu’ en ga naar ‘Apps/Installeer’. Kies ‘Graph’ en druk op Enter. Er verschijnt dan een icoon in beeld voor het opstarten van Graph.

- De vergelijkingen voor de grafiek invoeren

Als het programma opgestart wordt verschijnt er direct een dialog box in beeld voor het intypen van de vergelijkingen van de grafiek. Dit zijn twee vergelijkingen, te weten ‘x(t)’ en ‘y(t)’, voor een zogeheten parameterkromme. Een functie van het type ‘y = f(x)’ is equivalent met ‘x(t) = t, y(t) = f(t)’. Gebruik in de vergelijkingen de parameter ‘t’ en de volgende operators en functies:

Operators: +, –, *, /, ^ en % voor respectievelijk optellen, aftrekken, vermenigvuldigen, delen, machtsverheffen en procent. Voor machtsverheffen mag ook ** gebruikt worden. De haakjes ‘(‘ en ‘)’ zijn uiteraard toegestaan.

Functies: SIN( ), COS( ), TAN( ), ASIN( ), ACOS( ), ATAN( ), EXP( ), LN( ), LOG( ), SQR( ), ABS( ) en INT( ) voor respectievelijk sinus, cosinus, tangens,  arcsinus, arccosinus, arctangens, e-macht, natuurlijke logaritme, 10-logaritme, wortel, modulus en entier. Verder kan in de vergelijkingen nog de constante PI (= 3,1415926…) gebruikt worden. Deze mogelijkheden kunnen worden nagelezen door in het programma Graph op ‘Help’ te drukken of op ‘Menu’ en ‘Speciaal/Vergelijking-help’.

- De instellingen voor het assenstelsel invoeren

Als de vergelijkingen ingetypt zijn moet er een aantal instellingen voor het assenstelsel worden ingevuld, namelijk: het domein van t, het bereik van de x-as, het bereik van de y-as, het interval tussen de roosterlijnen, of er wel of niet getallen langs de assen komen, of de namen van de assen er wel of niet bij komen te staan en het aantal berekeningen dat nodig is voor het tekenen en het uitlezen van de grafiek. Als er weinig berekeningen nodig zijn voor het tekenen van de grafiek, gaat het tekenen snel, maar is het resultaat groffer. Zijn er veel berekeningen nodig, dan duurt het tekenen lang, maar is het resultaat gedetailleerder. 

- Het uitlezen van de grafiek

Nadat de instellingen ingevoerd zijn wordt de grafiek getekend. Met ‘Esc’ kan je het tekenen onderbreken. Daarna kan de grafiek uitgelezen worden, dat wil zeggen dat je als het ware langs de kromme kan lopen en daar de betreffende waarden voor t, x, en y kan uitlezen. Dit uitlezen gebeurt door middel van de pijltjes naar links en naar rechts. Een kruisje laat zien welk punt op de kromme wordt bekeken en rechtsonder staan de bijbehorende waarden voor t, x en y. Uitlezen op een specifiek punt op de kromme kan door op ‘Psion-U’ te drukken of op ‘Menu’ en ‘Grafiek/Uitlezen’. Er wordt dan gevraagd naar een bepaalde waarde voor t. De bijbehorende waarden voor x en y komen dan weer rechtsonder in beeld te staan en het kruisje geeft de bijbehorende positie op de kromme aan. Als het kruisje op een bepaald punt staat kan je op dat punt in- en uitzoomen met de toetsen + en –. Er wordt dan in- of uitgezoomd met zoomfactor 2. In- of uitzoomen met een specifieke zoomfactor kan door op ‘Psion-Z’ te drukken of op ‘Menu’ en ‘Grafiek/Zoom’. Van het plaatje van de grafiek op het beeldscherm kan een PIC bestand gemaakt worden door op ‘Psion-P’ te drukken of op ‘Menu’ en ‘Speciaal/Maak PIC bestand’. Dit PIC bestand kan dan geopend worden met een PIC-viewer of geconverteerd worden naar een BMP bestand met ‘PsiWin’.

- Het gewenste resultaat bereiken en de grafiek opslaan

De instellingen van het assenstelsel kunnen naderhand veranderd worden met ‘Psion-I’ of met ‘Menu’ en ‘Grafiek/Instellingen’. Wil je de vergelijkingen van de grafiek veranderen (of een nieuwe grafiek tekenen), druk dan op ‘Diamond’, op ‘Psion-V’ of op ‘Menu’ en ‘Grafiek/Vergelijking’. Als het gewenste resultaat bereikt is kan de grafiek opgeslagen worden met ‘Psion-S’ of met ‘Menu’ en ‘Archief/Bewaar bestand’. Deze kan dan later weer worden geopend met ‘Psion-O’ of met ‘Menu’ en ‘Archief/Open bestand’. Een bewaard bestand komt in het systeemprogramma onder het icoontje van Graph te staan, zodat de grafiek ook rechtstreeks geopend kan worden. Wil je een nieuw bestand maken, toets dan ‘Psion-N’ of ‘Menu’ en ‘Archief/Nieuw bestand’. Een Graph bestand krijgt automatisch de extensie ‘.GPH’ en wordt opgeslagen in de directory ‘/OPD’. Het Graph-programma kan beëindigd worden met ‘Psion-X’ of met ‘Menu’ en ‘Speciaal/Stop’. 

NB: bij het beëindigen van Graph wordt de grafiek niet automatisch opgeslagen.

- Overige mogelijkheden

Met ‘Psion-A’ of met ‘Menu’ en ‘Speciaal/Auteur’ kunnen gegevens over het programma en de auteur worden bekeken, zoals het versienummer en de datum waarop het programma voor het laatst is aangepast. Ook de adressen van mijn e-mail en mijn homepage zijn daar te vinden.

