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( noter:


Apr(s la p(riode d’(valuation de quatorze jours votre PC va revenir ( sa configuration originale ( moins que MoreMem soit enregistr(.
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Sommaire de MoreMem





Chaque programme Windows a besoin d’une petite quantit( de m(moire DOS pour se charger.  MoreMem transf(re tous les DLLs de la m(moire DOS ( la m(moire auxiliaire, afin que la m(moire DOS reste libre pour charger d’autres programmes.





MoreMem est un driver qui est con(u pour resoudre les erreurs “Insuffisance de m(moire pour ex(cuter” en chargeant les programmes Windows.  Au d(marrage, chaque programme Windows a besoin d’environ 800 octets de m(moire DOS conventionnelle au dessous de 640K.  Ceci est parceque Windows est, en fait, une extension de DOS qui doit toujours communiquer avec DOS pour des t(ches specifiques.  Des programmes supplementaires ont aussi besoin de m(moire DOS.  Par exemple, ‘Windows for Workgroups’ a besoin de 8192 octets pour se relier avec le lecteur du r(seau.  MoreMem cr(e des compartiments DOS pour que plus de programmes puissent se charger.





Installation de MoreMem





On peut installer MoreMem par des m(thodes A,B ou C:





A. Du disque d’installation:


(1) Commencez SETUP.EXE,


(2) Entrez votre num(ro de s(rie, si vous avez ach(t( MoreMem.


(3) Cochez ou decochez l’option “Install MoreMem Group and Icons”,


(4) Choisissez votre position de TopBar pr(f(r(e,


(5) Verifiez que les r(petoires sont correctes,


(6) Cliquez sur le bouton “Install Registered License of MoreMem”,


(7) Cliquez sur le bouton “YES” pour recommencer Windows.























B. On peut installer MoreMem manuellement par m(thode( :


(1) Commencez le “Control Panel”,


(2) Cliquez deux fois sur l’ic(ne du Driver,


(3) Cliquez sur le bouton “Add”,


(4) Cliquez deux fois sur l’article “Unlisted or Updated Driver” dans le “listbox”,


(5) Entrez le lecteur et le r(petoire des fichiers MoreMem,


(6) Poussez sur l’entr(e pour ajouter le “Gamma Research MoreMem Utility” dans le “listbox”,


(7) Configurez le “MoreMem Set-up dialog box”,


(8) Cliquez sur “OK”,


(9) Cliquez sur “Restart Windows Now”, et


(10) Ajoutez des ic(nes “Program Manager” pour mempop4.exe, memicon4.exe, et topbar4.exe, qui ont install( dans le r(petoire de base Windows





C. Ou on peut installer MoreMem manuellement par m(thode(:


(1) Entrez “MoreMem4=moremem4.drv” ( la section [drivers] de SYSTEM.INI,


(2) Ajoutez moremem4.drv ( l’entr(e “drivers=“ entry ( la section [boot] de SYSTEM.INI,


(3) Copiez moremem4.drv, mempop4.exe, memicon4.exe, topbar4.exe, et moremem4.hlp au r(petoire de base Windows,


(4) Ajoutez des ic(nes “Program Manager” pour mempop4.exe, memicon4.exe, et topbar4.exe.





M(thode d’operation





En sommaire, chaque programme Windows a besoin d’une petite quantit( de m(moire DOS pour se charger. MoreMem transf(re les DLLs de la m(moire DOS ( la m(moire auxiliaire, afin que la m(moire DOS reste libre et plus de programmes puissent se charger.

















Au d(marrage, chaque programme Windows a besoin d’environ 800 octets de m(moire DOS conventionnelle au dessous de 640K pour sa base de donn(s de t(ches et un allocation par le module Windows “USER.exe”.  Ceci est parceque Windows est, en fait, une extension de DOS qui doit toujours communiquer avec DOS pour des t(ches specifiques.





Malheureusement, les DLLs essayent aussi de se charger dans la m(moire DOS, bien qu’ils puissent aussi bien se charger dans la m(moire auxiliaire.  MoreMem fragmente la m(moire DOS pour cr(er des petits compartiments de m(moire DOS libre, afin que les DLLs ne puissent pas entrer dans la m(moire DOS.   Par consequent,  les DLLs sont transf(r(s de la m(moire DOS ( la m(moire auxiliaire, conservant la m(moire DOS pour des usages plus n(cessaires.  Parceque MoreMem distribue syst(matiquement la m(moire DOS, MoreMem devrait (tre compatible avec n’importe quel programme Windows ou DOS.  Si une programme ne para(t pas marcher avec MoreMem, essayez d’augmenter la taille des compartiments DOS de MoreMem.  N’hesitez pas de se mettre en rapport avec Accurate Technology si vous trouvez un programme qui ne marche pas avec MoreMem, pour que nous puissons cr(er une configuration ou une solution qui va les permettre ( fonctionner ensemble.





Windows d(signe la m(moire mobile du haut de la m(moire, mais il d(signe la m(moire fixe du bas.  Par consequent, si les allocations de m(moire fixe occupent toute la m(moire DOS au dessous de 640K, aucun nouveau programme puisse (tre ex(cuter, et on recoit le message d’erreur “Insuffisance de m(moire pour ex(cuter”, quel que soit la quantit( de mega-octets de m(moire auxiliaire libre dans votre PC .





Les programmes d’application devraient d(signer la plupart de leur m(moire comme m(moire mobile.  Bien que certaines choses comme les donn(s et le code d’interruption doivent (tre fixes, certains DLLs sont d(sign(s  incorrectement comme fixe.  Des choses comme screen savers, drivers, drivers 386 am(lior(, applications de multimedia, et logiciel moderne sont renomm(s pour (puiser la m(moire DOS. 


Ainsi, la ruse de MoreMem est de fragmenter la m(moire DOS en plusieurs petits compartiments, pour que les allocations ( la m(moire fixe memory ne puissent pas se charger dans la m(moire DOS, et puis, les programmes puissent se charger dans les compartiments de DOS libres qui restent.





Nouveaux caract(ristiques sur MoreMem 4.0





(1)  MoreMem 4.0a permet l’utilisateur ( fermer les calculations de m(moire DOS libre, pour (viter les conflits avec programmes qui fuient de m(moire.


(2)  MoreMem 4.0a a une algorithme pour trouver les windows qui (vitent les conflits avec programmes qui ferment windows de fa(on incorrect.


(3)  MoreMem 4.0a permet l’utilisateur ( voir les programmes qui utilisent la m(moire DOS.


(4)  MoreMem 4.0a montre la plus grand quantit( de m(moire DOS contigue.





Nouveaux caract(ristiques sur MoreMem 3.0





(1) MoreMem 4.0 permet l’utilisateur ( r(server trois s(ries differentes de compartiments DOS.  Avec chaque s(rie, la taille et le nombre des compartiments sont d(finissable utilisateur.


(2) MoreMem a 16 r(glages pour les divers configurations et drivers Windows.


(3) MoreMem peut cycler automatiquement les configurations au moment de la mise en route jusqu’( ce que l’utilisateur trouve la configuration optimale.


(4) On peut choisir de montrer le “set-up dialog box” de MoreMem au moment de la mise en route jusqu’( ce que l’utilisateur trouve la configuration optimale.


(5) Pour conserver plus de m(moire DOS libre apr(s la nise en route, MoreMem peut d(signer la plupart de m(moire DOS quand Windows se met en route.  Puis il peut la lib(re apr(s tous les drivers et applications de lancements se chargent en utilisant compartiments temporaires.


(6) MoreMem peut d(signer une quantit( specifi(e utilisateur de m(moire DOS pour les programmes qui en ont besoin d’avantage.  Ces compartiments peuvent (tre lib(r(s et remplis automatiquement pour des programmes specifi(s utilisateur.


(7) On peut mettre MoreMem temporairement hors d’action.


(8) On peut d(installer MoreMem en utilisant le “set-up dialog box”.





Nouveaux caract(ristiques dans TopBar





(1) MoreMem comprend maintenant TopBar, un moniteur de ressources et un appareil qui permet aussi de passer d’une t(che ( l’autre.


(2) De sa position en haut de l’(cran, ( c(t( du titre, TopBar montre l’heure, la date, la m(moire DOS, la m(moire syst(me, les ressources GDI, et ressources utilisateur.


(3) Quand le niveau de m(moire tombe au-dessous des r(glages specifi(es utilisateur, la couleur du fond de TopBar passe du vert, au jaune et puis au rouge.


(4) TopBar a une option qui alerte l’utilisateur avec le “popup dialog box”.


(5) TopBar aussi monte l’ic(ne de chaque programme d’application en cours d’usage.


(6) L’utilisateur peut cliquer sur l’ic(ne pour changer d’application.


(7) L’utilisateur peut aussi r(tablir, maximaliser, minimaliser, fermer, et cacher les applications en utilisant le “popup menu”.


(8) TopBar peut automatiquement lib(rer des compartiments remplis au moment o( un programme s’ex(cute et, puis, les remplit ( nouveau apr(s la sortie du programme.





D(marrage 





( cause du fa(t que MoreMem est un driver, il s’ex(cute automatiquement chaque fois que Windows se charge. On peut montrer le “set-up dialog box” :





(1) Cliquez sur l’ic(ne MoreMem dans le “task button bar” de TopBar.





OU





(1) Commencez MEMPOP4.EXE, qui montre le “set-up dialog box” du  driver de MoreMem.





OU





(1) Commencez MEMICON4.EXE, qui met l’ic(ne MoreMem en bas de l’(cran.


(2) Cliquez sur l’ic(ne MoreMem, qui montre le “dialog box” du driver de MoreMem.





OU





(1) Commencez le “Control Panel”,


(2) Cliquez deux fois sur l’ic(ne “Driver”, et


(3a) Cliquez deux fois sur l’article “Gamma Research MoreMem Utility” dans le “listbox”, ou


(3b) Choisisez l’article “Gamma Research MoreMem Utility” dans le  “listbox” et cliquez sur le bouton “Set-up”.





Configuration de MoreMem





MoreMem a 16 configurations par d(faut.  En g(n(ral, les configurations qui ont un nombre plus (lev(, r(servent de plus en plus de compartiments DOS de taille plus grande, pour les utilisateurs plus avanc(s.  En cochant l’option Cycle Through Configs, MoreMem va automatiquement augmenter la configuration ( chaque mise en route.  Puis, on peut d(cocher le “check box” quand on trouve une configuration qui marche avec tous ses programmes.  Enfin, on peut d(cocher le “checkbox” Show Dialog on Bootup afin de ne pas voir le  “MoreMem set-up dialog box” ( chaque mise en route.





(1) Minimal User.  Ce r(glage est pour l’utilisateur qui utilise seulement les programmes qui se comportent bien et qui n’attribuent pas de m(moire DOS.





(2) Normal User.  Comme ci-dessus, mais ce r(glage r(serve un peu plus compartiments DOS en plus grand.  Ceci est pour l’utilisateur qui n’est pas reli( ( un r(seau et qui ex(cute seulement les applications normales.


(3) Power User.  Ce r(glage est pour l’utilisateur qui a des programmes de communications ou de multimedias qui attribuent une quantit( de m(moire DOS.  Essayez cet r(glage si les r(glages ci-dessus ne marchent pas. 


(4) Max Out User.  Ce r(glage est pour l’utilisateur qui veut maximaliser la quantit( de m(moire DOS libre. Il attribue les compartiments DOS temporaires, qui se remplissent ( la mise en marche, mais qui sont lib(r(s apr(s, afin que la m(moire DOS ne soit pas utilis(e par les drivers et les programmes d’application.


(5) WFW Net. Min. User.  Ce r(glage est pour l’utilisateur qui a les programmes de r(seau, de communication, de multimedia, ou d’antivirus attribuent une quantit( de m(moire DOS.  Essayez ce r(glage si les r(glages ci-dessus ne marchent pas.


(6) WFW Network User.  Ce r(glage est pour l’utilisateur du r(seau WFW et qui utilise WFW ( relier avec les lecteurs de r(seau et qui utilise les autres caract(ristiques du r(seau WFW comme la messagerie (lectronique.


(7) WFW Power User.  Ce r(glage est pour l’utilisateur du r(seau WFW et qui a besoin de compartiments DOS plus grands.


(8) Max Out WFW Net.  Ce r(glage est pour l’utilisateur du r(seau WFW et qui veut maximaliser m(moire DOS libre.  Voir section (4).





Les huits r(glages additionnels sont cr((s en cochant le “check box” Double Default Sizes, qui double la taille des compartiments et qui diminue de moiti( le nombre des compartiments DOS.





R(glage (9) est pour la configuration de MoreMem ( la main.  Le processus est d(crit ci-dessous.





Premi(rement, il faut entrer la taille d’un compartiment DOS cr(( par MoreMem dans la boite de r(daction “Size to Reserve” de “Set A”.  








Le nombre devrait (tre au moins 512 et un multiple de 32.  (MoreMem va automatiquement arrondir le nombre.)  Un taille de 800 va permettre ( la m(moire DOS d’un programme Windows normal d’entrer dans un compartiment DOS de MoreMem.  Une taille de 8192 va permettre ‘Windows for Workgroups’ de relier aux lecteurs de r(seau.  Drivers/programmes de Lotus, de r(seau, de communication, d’antivirus, et de multimedia ont souvent besoin d’une taille qui d(passe 800.  Rappellez que chaque compartiment DOS cr(( par MoreMem utilise environ 32 octets supplementaires de m(moire DOS.  Si un programme ne para(t pas fonctionner avec MoreMem, il a peut-(tre besoin d’un compartiment constant de m(moire DOS de taille plus grande.  Essayez d’augmenter la taille des compartiments DOS cr((s par MoreMem.





Deuxi(mement, il faut entrer le nombre de compartiments DOS sur le boite de r(daction “Number to Reserve” de “Set A”.  On peut r(server une (chelle valide de 0 ( 500 compartiments DOS.  Rapeller que MoreMem se charge avant presque tous les autres drivers et programmes.  Si on utilise un compartiment DOS d’un taille de 800, il faut estimer le nombre maximum de drivers et programmes Windows que vous chargerez apr(s MoreMem et puis ajouter davantage par m(sure de s(curit(.  Un nombre souhaitable serait environ 100.  Si on utilise un compartiment d’une taille de 8192, un nombre souhaitable serait environ 15.  En g(n(rale, on a besoin de 50-200K de compartiments DOS.





Troisi(mement, il faut d(terminer le genre de compartiment dont on a besoin.  Les compartiments “FREE” sont les compartiments de m(moire DOS libre. Les compartiments “FILL” (puisent la m(moire DOS.  Ils sont utilis(s pour conserver de la m(moire DOS pour les programmes ou t(ches specifiques.  (Les compartiments “FILL” ne sont pas fragment(.)  Les compartiments “TEMP” sont remplis ( la mise en marche et, puis, lib(r(s apr(s le chargement des drivers et programmes de d(marrage. Leur t(che est de maximaliser la m(moire DOS libre.

















Quatri(mement, si on a besoin de compartiments DOS de tailles diff(rentes pour des programmes divers, on peut r(p(ter le proc(s pour “Set B” et “Set C”.  L’ordre d’allocation est Set C,  Set B, et puis Set A.  Par exemple, si un programme d’antivirus a besoin d’environ 32K ( la mise en marche, on pourrait attribuer un compartiment DOS de 32768 octets dans “Set C”.





Finalement, il est conseill( de r(server le compartiments aussi haut que possible dans la m(moire DOS en cochant l’option Reserve Comport. High.  D( au fait que la m(moire DOS est attribu(e du fond, ce caract(ristique aide ( emp(cher la fragmentation de la m(moire DOS, conservant les compartiments DOS inutilis(s aussi longtemps que possible, mais de cette fa(on la mise en marche de Windows devient un peu plus long.





MoreMem Dialog Box
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TEXTE STATIQUE


User Name.  Montre le nom de l’utilisateur courant ou enregistr(.


Company Name.  Montre le nom de l’organisation courant ou enregistr(.


Free DOS Memory Now.  Montre le nombre d’octets de m(moire DOS courante.


Free DOS Memory On Bootup.  Montre la quantit( de m(moire DOS libre au moment ou Windows mis en marche.


Free DOS Memory Before MoreMem.  Montre la quantit( de m(moire  DOS libre avant MoreMem (t( install( par le programme de d(marrage.


Free DOS compartments; Free Bytes Montre le nombre des compartiments pour chaque “set” et le totale des octets libre dans les compartiments DOS.


# of Reserved DOS Compartments.  Montre le nombre des compartiments DOS pour chaque “set”.


 


CONFIGURATIONS


Les configurations 1-9 sont d(criv( dans la section ant(rieur. Voir la section Configuration de MoreMem.





OPTIONS


Double Default Sizes.  Pour doubler la taille du compartiment et diminuer de moiti( le nombre du compartiment DOS des huit configurations d(fauts pour obtenir les autres huits configurations d(fauts.


Cycles Through Configs.  Pour augmenter le r(glage configuration ( chaque mise en marche.  On doit decocher cet option quand on trouve un r(glage qui marche avec tous ses programmes.


Show Dialog on Bootup.  Pour montrer le “set-up dialog box” ( chaque mise en marche.  On devrait d(cocher cette option quand on trouve un r(glage qui marche avec tous ses programmes.


Reserve Compart. High.  Pour r(server les compartiments DOS de MoreMem aussi haut dans la m(moire que possible.  Ceci reduire la  fragmentation de m(moire, gardant les compartiments DOS de MoreMem libre aussi longtemps que possible, mais de cette fa(on la mise en marche de Windows devient plus long.


Boot As First Driver.  Pour mettre MoreMem en marche comme le premi(re driver de Windows.  On devrait decocher cette option si ses drivers multim(dia ne marchent pas avec MoreMem.


Enable MoreMem.  Pour mettre en marche les allocations de  compartiments DOS.  On peut (teindre MoreMem en d(cochant cette option, et puis en poussant le bouton “Reserve” et en remissant ( zero.


Do Not Show Warnings.  Pour (teindre les avertissements de MoreMem quand il ne peut pas allouer tous les compartiments DOS demand(s.


Do Not Show F/F Warnings.  Pour fermer les avertissements “Fill/Free” quand MoreMem ne peut pas remplir ou lib(rer comme demand(.





SETS


Size to Reserve.  La taille des compartiments DOS ( r(server pour chaque “set”.


Number to Reserve.  Le nombre des compartments DOS ( r(server pour chaque “set”.


Free.  Le genre de compartiment DOS normal.  Ils est libre pour des programmes et des drivers.


Fill.  Un genre de compartiment DOS sp(ciale.  Il est rempli et ne peut pas (tre utilis( par des programmes jusqu’au moment o( il est lib(r( avec les boutons “free” ou avec les options “command line” de TopBar.


Temp.  Un genre de compartiment DOS sp(cial.  Il est rempli ( la mise en marche, et puis, automatiquement liber( apr(s le chargement des drivers et des programmes.


Free Temp Type after x Sec.  Le nombre de secondes qu’il faut attendre avant la lib(ration automatique des compartiments DOS du genre “temp”.



































BOUTONS


OK.  Pour r(server les compartiments DOS d(mand(s et fermer le “dialog box”.


Reserve.  Pour r(server les compartiments DOS d(mand(s.


Help.  Pour montrer le fichier d’aide sur la table des mati(res.


Password.  Pour entrer un nom d’utilisateur enregistr(, un nom d’organisation enregistr(e, et un nombre de s(rie/mot de passe.


Close.  Pour sauver les r(glages courants et le “dialog box”.


Cancel.  Pour annuler les r(glages courants et fermer le “dialog box”.


Configuration Help.  Pour montrer le fichier d’aide “Determining MoreMem’s Configuration”- La Configuration de MoreMem.


Registration Help.  Pour montrer le fichie d’aide “Payment and Registration”- Paiement et Enregistrement.


Order Form.  Pour montrer le fichier d’aide “Order Form”- Billet de Commande.


UnInstall.  Pour enl(ver MoreMem du fichier SYSTEM.INI d’un ordinateur.


Fill 1A.  Pour remplir un compartiment DOS de “set A”.


Fill 1B. Pour remplir un compartiment DOS de “set B”.


Fill 1C. Pour remplir un compartiment DOS de “set C”.


Free 1A. Pour remplir un compartiment DOS de “set A”.


Free 1B. Pour remplir un compartiment DOS de “set B”.


Free 1C. Pour remplir un compartiment DOS de “set C”.


Free All.  Pour lib(rer tous les compartiments DOS de MoreMem.  Pour mettre MoreMem temporairement hors d’action.





Renseignements sur TopBar et ses r(glages de ligne de commande





TopBar est un programme de Windows s(par( qui est un moniteur de ressources et qui permet de passer d’une t(che ( une autre. De sa position en haut de l’(cran, TopBar montre l’heure, la date, les ressources GDI et les ressources utilisateur. Quand les niveaux de m(moire tombent en-dessous des r(glages d’avertissement et d’erreur sp(cifi( par l’utilisateur, le fond de TopBar passe du vert, au jaune et puis au rouge.  TopBar a l’option d’avertir l’utilisateur par moyen de son “popup dialog box”. 


L’ic(ne de chaque application en cours d’usage est montr(e dans TopBar.  L’utilisateur peut cliquer sur une ic(ne pour passer ( une autre application. Il faut cliquer sur le bouton de droite pour r(tablir, maximaliser, minimaliser, fermer, et cacher des applications.  TopBar est aussi utilis( pour lib(rer les compartiments “TEMP”.  Voir la section TopBar Window et “Set-up Dialog Box”.





TopBar a des r(glages de ligne de commande pour remplir et lib(rer les compartiments DOS de MoreMem.





topbar4.exe [+/-][ABC][#] [program]





[+/-] option


+	Remplit [#] compartiments DOS de “set” [A, B, or C]


/	(1) Lib(re [#]compartiments DOS de “set”[A, B, or C], (2)


	ex(cute le [programme], (3) quand le programme ferme, il remplit           


	[#] compartiments DOS.


-	Lib(re [#] compartiments DOS de “set” [A, B, or C]





L’option [ABC] sp(cifie le “set” pour l’option [+/-].





L’option [#] sp(cifie le nombre de compartiments.





L’option [programme] est la ligne de commande pour le programme.





Quelques exemples:





topbar4.exe +A1		remplit un compartiment DOS de “Set A”.





topbar4.exe/A1 notepad.exe	(1)lib(re un compartiment DOS de “set 					A”, (2) ex(cute notepad.exe, (3) quand 					‘notepad’ sort, remplit un compartiment  					DOS de “set A”.





topbar.exe -A1		lib(re un compartiment DOS de “set A”.








TopBar Window et “Set-up Dialog Box”





�





�








(1) Pour changer la position du TopBar window, tra(nez sur la section verte ou la section du titre de TopBar.


(2) Pour montrer le window “set-up” de TopBar, cliquez deux fois sur la section verte ou la section du titre ou cliquez une fois sur l’(cone TopBar.


(3) Pour montrer le window “set-up” de TopBar, cliquez sur l’ic(ne MoreMem.


(4) Pour changer de t(che, cliquez sur l’ic(ne dont vous avez besoin.


(5) Pour r(tablir, minimaliser, maximaliser, fermer, ou cacher une t(che, cliquez sur le bouton droite sur l’(cone de t(che. 
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OPTIONS


24 Hour Time.  Pour montrer les 24 heures.


2 Line Display.  Pour montrer l’information sur la m(moire sur deux lignes.


Stretch Icons.  Pour tendre les ic(nes afin qu’ils puissent entrer dans cette section de TopBar.


Full Size Top Bar.  Pour montrer les ic(nes de taille maximum (32x32) dans TopBar.


No Warnings.  Pour fermer l’option des messages d’avertissement. 


No Error Messages.  Pour fermer tous les messages d’erreur.


Show Hidden Windows.  Pour montrer tous les windows dans la section des ic(nes de TopBar.


Always On Top.  Pour montrer TopBar sur chaque window ouvert.


�
Hide TopBar.  Pour cacher TopBar.


Hide When Screen Saver.  Pour cacher TopBar sous les screen-savers de Windows 3.0 qui ne couvrent pas les windows “Always-On-Top”.


Load TopBar in win.ini. Pour ajouter topbar4.exe ( l’entr(e “load=“ dans la section [windows] du fichier win.ini.


No Title Bar.  Pour effacer la section du titre de TopBar et donner un cadre (pais au window.


Exit After Free Temps.  Pour fermer TopBar apr(s la lib(ration de tous les compartiments “TEMP” de MoreMem.





LES BO(TES DE REDACTION


Messages: “Warning” et “Error” pour DOS KB, memory KB, GDI %, et User %.  Ces huits bo(tes sont les r(glages pour les messages d’avertissement et d’erreur et pour changer la couleur du fond de TopBar du vert, au jaune et puis au rouge.


Refresh Every x Sec.  Le temps d(sign( entre la renouvellement des renseignements sur la m(moire et des ic(nes.  L’echelle valable est de 1 ( 60.


Number of Task Icons.  La nombre des ic(nes dans cette section de TopBar.  L’echelle valide est 1 ( 30.


Font.  Pour choisir le style de la fonte dans la section d’information sur la m(moire.





BOUTONS


Font.  Pour choisir le style de la fonte.


Good.  Pour choisir la couleur du fond.


Warning.  Pour choisir la couleur d’avertissement du fond.


Error.  Pour choisir la couleur d’erreur du fond.


Text.  Pour choisir la couleur du texte.





























OK.  Pour confirmer les chiffres dans le “dialog box” et puis le fermer.


Help.  Pour voir le fichier d’aide sur TopBar.


Exit.  Pour fermer TopBar.  Tous les compartiments “TEMP” de Moremem sont lib(r(s automatiquement.


Cancel.  Pour annuler les valeurs courantes dans le “dialog box” et le fermer.





Questions les plus courants





1. Mon nombre de s(rie/mon mot de passe, pouquoi ne marche-t-il pas?





Il faut entrer EXACTEMENT votre nombre de s(rie/votre mot de passe.  Il devrait (tre sur votre disquette.





2. MoreMem change-t-il mon fichier config.sys ou autoexec.bat?





Non.  MoreMem est un driver Windows, qui a seulement besoin de changements dans le fichier SYSTEM.INI dans le r(petoire Windows.





3. MoreMem fonctionne-t-il avec des  programmes d’administration de m(moire DOS, comme Netroom, QEMM-386, et 386MAX ?





Oui.  En fait, MoreMem marche mieux avec ces programmes parcequ’ils fournissent plus de m(moire DOS pour MoreMem.





4.  Mon carte du son ou mon driver de r(seau ne charge pas (particullairement avec Banyan etc).  Que devrait-je faire?





Il a peut-(tre besoin de m(moire DOS.  (A) D(signez un compartiment d’une taille de 32000 octets dans “Set C”.  Diminuez ou augmentez la taille jusque ( ce que vous trouviez la taille la plus petite qui permet ( vos drivers de se charger.





OU (B) Essayez de d(cocher l’option “Boot As First Driver” dans le “Set-up dialog box” de MoreMem.


5. Faut-il r(miser ( zero chaque fois je change les r(glages de MoreMem ?





Non.  MoreMem peut changer dynamiquement les compartiments DOS pendant que Windows fonctionne.  Cependant, on devrait remiser ( zero si on change les r(glages signifiquement, pour maximaliser l’avantage des r(glages nouveaux.





6.  Le message d’erreur “Insuffisance de m(moire pour ex(cuter cette application” appara(t toujours.  Que faut-il faire?





(A)  Il faut essayer chaqu’un des 16 r(glages par d(faut.


(B)  MoreMem aide les programmes ( se charger quand il y a une insuffisance de m(moire DOS.  Bien que quelques utilisateurs aient inform( AT que MoreMem permet aux programmes de fonctionner avec 10% moins de ressources qu’avant MoreMem, MoreMem n’emp(che pas que la limitation de ressource de Windows.  Windows ne va pas laisser un programme se charger si le niveau des ressources tombe au-dessous de 10%.


(C)  Si le totale de la m(moire syst(me est bas, il faut augmenter le fichier d’(cange.


(D)  Si le “set-up dialog box” de MoreMem montre que la m(moire DOS libre ( la mise en marche est en dessous de 64000, on a peut-(tre besoin d’un programme d’administration de m(moire DOS comme Netroom, QEMM-386, et 386MAX pour fournir MoreMem d’une quantit( supplementaire de m(moire DOS.





7. MoreMem a-t-il un effet sur la m(moire dans une bo(te de DOS?





Non.  MoreMem seulement a un effet sur la m(moire DOS dans une s(ance DOS de Windows.  Chaque bo(te de DOS a sa propre s(ance DOS.  Si on a besoin de plus de m(moire DOS dans une bo(te de DOS, il faut peut-(tre avoir un programme comme Netroom, Qemm-386 ou 386MAX.





8.  Je re(ois les “GPFs” en d(marrant, ex(cutant, ou fermant Microsoft Word, Microsoft Excel, bo(tes de DOS, et/ou des autres programmes.  Que faut-il faire?





En g(n(rale, MoreMem n’a pas un effet sur un programme quand il s’ex(cute.  Il faut v(rifier que vous avez les solutions des d(fauts les plus r(centes pour les applications Word et Excel, qui sont disponibles directement du Microsoft.  Quand un programme est ferm( et ne lib(re pas toute sa m(moire, Windows peut devenir instable (particuli(rement avec une bo(te de DOS), et il est possible que TopBar ne va pas marcher correctement, parceque TopBar suit la quantit( de m(moire DOS libre et de m(moire avec chaque renouvellement.  Par cons(quent, il est possible que TopBar ne va pas marcher avec un programme qui fuit de m(moire.





9. MoreMem quand peut-il aider un programme qui est en pleine fonctionnement?





Si un programme d(signe specifiquement de m(moire DOS pour une t(che par exemple relier avec le lecteur de r(seau et il montre un erreur “Out of Memory” (hors de m(moire), MoreMem peut aider en conservant des compartiments pour ce programme.





10. Mon programme antivirus ne marche pas.  Pourquoi?





Il a peut-(tre besoin de m(moire DOS.  D(signez un compartiment d’un taille de 32000 octets dans “Set C”.  Si le probl(me est au moment de la mise en marche, il faut le d(signer comme “FREE”.  Si le probl(me est apr(s la mise en marche, il faut le d(signer comme “FULL” et le lib(rer avant l’ex(cution du programme antivirus.  Pour automatiser le proc(ssus, on peut utiliser les r(glages de ligne de command de TopBar.  Voir la section Renseignements sur TopBar et ses r(glages de ligne de command.














11. Un programme ne marche toujours pas.  Que faut-il faire?





Essayez ( mettre en marche avec le r(glage “Max Out”, poussant le bouton “Free All” de MoreMem, et puis ex(cutez le programme.  Verifiez la quantit( de m(moire DOS que le programme utilise (dans le “Set-up dialog box”), et puis, utilisez une taille de compartiment DOS plus grande. Vous pouvez aussi d(signer quelque compartiments “FILL” et les lib(rer avant l’ex(cution du programme.  Pour automatiser le proc(ssus, on peut utiliser les r(glages de ligne de command de TopBar.  Voire la section Information sur TopBar et ses r(glages de ligne de command.





12. MoreMem peut-il aider mes probl(mes d’impression ou de fichier d’aide?





MoreMem peut aider les probl(mes d’impression si l’administration d’impression a un manque de place dans la m(moire DOS pour le charger.  De plus, si ‘WinHelp’ ne peut pas se charger ( cause d’un manque de place en m(moire DOS, MoreMem peut vous aider.  Quelque programmes ne montrent pas ce message d’erreur quand ils ne peuvent pas se charger. Ils simplement, ne se chargent pas et ne donnent aucun message.





13.  Pourquoi dispara(ent les ic(nes de l’(cran?





Vous avez une manque de ressources.  Voire 6B.





14 Ma disque-d(r bat.  Pourquoi?





Plus de m(moire vive devrait r(soluer cet probl(me, qui est caus( par les acc(s excessif du fichier d’(change.  Il faut avoir au moins 8MB de m(moire vive pour ex(cuter Windows de fa(on efficace.  MoreMem ne peut pas r(soudre ce probl(me.














15. MoreMem et TopBar utilisent-ils quelle quantit( de m(moire, de ressources, et de temps “CPU”?





MoreMem utilise environs 54K de m(moire et presque zero ressources GDI ou utilisateur.  Apr(s MoreMem la r(servation des compartments, MoreMem utilise une quantit( de temps “CPU” tr(s bas.  TopBar utilise environs 64K-84K de m(moire, 1% ressources GDI, et 2% ressources utilisateur.  TopBar utilise plus de CPU si vous le demendez ( r(nouveller les renseignements sur les ressources et sur les t(ches plus souvant.





16.  Comment peux-je mettre mon ordinateur ( l’essai pour obtenir le message d’erreur “Insufficience de m(moire pour ex(cuter”?





Utilisez MoreMem pour attribuer les compartiments remplis en r(servant les compartiments du genre “FILL”, ou poussant un des boutons FILL 1 A, FILL 1 B, ou FILL 1 C, jusqu’au moment o( la m(moire est (puis(.  Puis, essayez de d(marrer un programme nouveau, et le message d’erreur “Insufficience de m(moire pour ex(cuter” devrait parra(tre.





17. Le prix diminue-t-il pour des licenses multiples?  La possibilit( d’un seul nombre de s(rie/mot de passe existe-elle pour tous mes licenses?





Oui, t(l(phonez pour les prix des licenses multiples.  Oui, en g(n(rale, nous donne seulement un nombre de s(rie/mot de passe pour les licences multiples.





18.  Le moyen d’installation plus simple pour plusieurs licences de r(seau, est-il quoi?





Premi(rement, il faut (tablir MoreMem sur un ordinateur avec les r(glages qu’on veut pour le r(seau. Puis, copiez le fichier moremem4.ini du r(petoire Windows directement au disque d’installation ou r(petoire de MoreMem.  Maintenant, quand vous ex(cutez SETUP.EXE du disque d’installation ou du r(petoire, moremem4.ini va se copier ( l’ordinateur et l’utilisateur ne doit pas entrer les renseignements ( nouveau parceque moremem4.ini d(ja a tous les renseignements sur l’organisation de MoreMem. 








Fermer MoreMem





On peut fermer MoreMem en utilisant le bouton “UnInstall” dans le “set-up dialog box”.





On peut aussi fermer MoreMem en r(tablissant le vieux system.ini qui a (t( sauv( comme system.mm4 par le programme d’installation de MoreMem.





On peut fermer MoreMem manuellement par m(thode( :





(1)  Commencez le “Control Panel”,


(2)  Cliquez deux fois sur l’ic(ne de driver,


(3)  Ciliquez sur l’article “Gamma Research MoreMem Utility” dans le “listbox”,


(4) Cliquez sur le bouton “remove”,


(5)  Entrez la fermeture, et


(6)  Entrez ( recommencer Windows.





On peut aussi fermer MoreMem manuellement par m(thode( :





(1)  Commencez un “editor” dans SYSTEM.INI dans votre r(petoire Windows,


(2)  Fermez les deux titres moremem4.drv:


(2a)  Fermez moremem4.drv d’entr( “drivers=“ dans la section [boot],


(2b)  Fermez l’entr( “MoreMem4=moremem4.drv” dans la section [drivers].




















Nombre de s(rie / Mot de passe





Il faut avoir un nombre de s(rie ou un mot de passe pour utiliser MoreMem.  La casse, les espaces, et la ponctuation n’ont pas un effet sur le mot de passe.  Le mot de passe pour devrait situ( sur la disquette pour les utilisateurs enr(gistr(.  Pour des licences multiples, GRI donne seulement un mot de passe qui est valable pour tous les licences.





Accord de licence





L’utilisation de MoreMem est sous r(serve des termes and conditions suivantes:





MoreMem est un produit prot(g( devant les lois de copyright des Etats Unis. On n’a pas le droit de changer ou modifier MoreMem.  On ne doit pas d(sassembler ou d(monter le logiciel en aucun fa(on.  On peut utiliser MoreMem ( titre d’essai, ( condition qu’on ne viole pas les lois de copyright, et qu’on soit d’accord avec l’accord de licence.  Si on utilise MoreMem pour une p(riode de plus de trentes (30) jours, on doit ach(ter un license pour son usage.  Les utilisateurs licenc(s ne devent pas distribuer leur nombre de s(rie/mot de passe pour l’utilisation non authoris( de MoreMem.





Les droits de titre du logiciel NE SONT PAS transferr(s ( l’utilisateur.  L’utilisateur est donn( un licence exclusive ( utiliser le logiciel sur seulement un ordinateur ( aucun moment donn(.





Garantie Limit(e





Gamma Research ne garantie pas que le logiciel licenc( va satisfier vos  exigences ou que l’operation du logiciel sera libre d’erreurs ou ininterrompu.  La garantie ne couvre pas de documentation ou de mat(riel qui a (t( le sujet de maltraitement.  Elle ne couvre pas aucun copie du logiciel qui ( (t( modifi(e en aucun fa(on. 








N’IMPORTE QUELLE GARANTIE TACITE SOIT LIMIT(E AUX TERMES DE LA GARANTIE EXPRESSE.





Les garanties ci-dessus sont au lieu d’aucun garantie supplementaire, soitent tacite ou expr(s, soitent oral, (crit, ou implicite.





Gamma Research accepte aucun r(sponsibilit( pour aucun probl(me ou dommage caus( par le logiciel licenc(.  Cela inclue, mais n’est pas limit( ( la suivante: le mat(riel, le logiciel, les syst(mes d’op(ration, et chaque acc(ssoire d’ordinateur davantage.  Gamma Research reste irr(prochable pour aucun probl(me caus( par l’usage du logiciel.





Gamma Research NE VA JAMAIS (TRE RESPONSABLE POUR AUCUN DOMMAGES CAUS(S PAR LA VIOLATION DE CES GARANTIES.





La r(sponsabilit( de Gamma Research ne va jamais d(passer le prix pay( pour la licence du logiciel.
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